
Referat fra udvalgsmøde i AGHU 
 27. april 2025  

Vejen Idrætscenter 
 

Til:   
Lokalforeningerne,  05.05.2025 
Landsudvalgsmedlemmer, 
Postansvarlige 
HB 

 

Deltagere: Jim Hempel (JH), Morten J. Hansen (MH), Bent Blom Larsen (BBL). Kristine Rye Jensen (KRJ) HB kontakt. 
Afbud: Emily Kew (EK), Mette Jensen (MJ) 
 
Nyt medlem i udvalget: 
Udvalget har fået nyt medlem Mette Jensen i stedet for Kirsten Juul Nielsen, der valgte at trække sig i forbindelse med 
landsmødet. Vi siger tak til Kirsten for samarbejdet og velkommen til Mette. 
Mette Jensen er fra Skive og er hundefører. 
 
Doping: 
Dette blev også debatteret på lørdagens fællesmøde som følge af, at DKK har ændret doping-reglerne hos dem. 
Der ændres ikke noget hos DcH. 
 
Løbslicens: 
Klubmodul kan ikke umiddelbart programmere opkrævning af løbslicens, da Ikke-DcH medlemmer ikke er tilknyttet en 
forening eller et hold. 
KRJ foreslog, at Ikke-DcH medlemmer får sin egen forening, og så kan de tilknyttes et agility- eller Hoopershold i denne 
forening. 
Der arbejdes videre med den løsning. 
 
Beregnerprogrammet: 
KU deltog i dette punkt. 
Der har været nogle fejl, som nu alle burde været rettet. AGHU anbefaler i den forbindelse brugerne af programmet til 
at indlæse opdatering lige så snart programmet foreslår det. 
AGHU har nogle ønsker, som blev fremlagt for KU. Udvalget har samtidig udtrykt ønske om, at forslag til ændringer i 
beregnerprogrammet går via udvalget. 
 
HB om bredden tilbage i agility: 
HB har bedt AGHU om at arbejde på at får bredden tilbage i agility. 
Her har udvalget set på banernes sværhedsgrad i klasse 1 og åben, samt udregningen af standardbanetid i åben 
klasse. 
AGHU udarbejder i første omgang et nyhedsbrev til den samlede dommerstab omkring DcH’s forventninger til svær-
hedsgrad. 
 
KRJ forlod mødet efter ovenstående punkt. 
 
Dommerlisten & DKK indstillede dommere: 
AGHU vil gerne have formuleret retningslinjer til lokalforeningerne i valg af dommere til stævnerne. 
På det første fælles dommerseminar efter den fælles dommerstab blev etableret, blev de DKK-indstillede dommer 
opfordret til at melde sig på listen, hvis de var interesseret i at dømme i DcH. 
Meget få har benyttet sig af tilbuddet, men flere af dem, der ikke står på listen, har jævnligt takket ja til at dømme til 
DcH-stævner. 
 

Agilityudvalget 
Sekretær Bent Blom Larsen, Skovvænget 7, Bisserup, 4243 Rude 
Tlf.: 20120639 • bent@blomlarsen.dk 
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Hvad skal den dommeransvarlige lave: 
Punktet skubbes til et senere møde, hvor vi kan være fuldtallige. 
DM 2025: 
JH orienterede om arealfordeling til DM 2025i Middelfart. 
 
Dommer DM 2025: 
Punktet skubbes til et senere møde, hvor vi kan være fuldtallige. 
 
Økonomi generelt: 
Punktet skubbes til et senere møde, da det stadig ikke er muligt at få alle budgettal læst ind i Klubmodul.. 
 
Eventuelt: 
AGHU holdt også undervejs møde med det nye UU for at samle op på nogle emner. 
Modulbeskrivelserne til Hoopers instruktøruddannelse fremsendes igen til UU. 
Efteruddannelsen af kredsinstruktører bliver i UU, men AGHU skal sikre, at indholdet hele tiden er tidssvarende. 
Der blev også udtrykt ønske om, at kredsinstruktører også efter afsluttet uddannelse skal være aktive udøvere i spor-
ten. 
 
 
 


